



**Azienda Multiservizi e Igiene Urbana S.p.A. -Taranto**  
Società Unipersonale  
Sottoposta ad attività di direzione e coordinamento esercitata dal comune di Taranto



Struttura Amministrativa - Ufficio Contratti e Appalti

---

Prot. 5363 del 23.04.2018

## **AVVISO DI RETTIFICA - 2**

### **GARA N. 7027911**

**GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO IN APPALTO DEI SERVIZI DI PULIZIA E SANIFICAZIONE NEL COMUNE DI TARANTO DELLE SPIAGGE PUBBLICHE lotto 1; DEI MERCATI GIORNALIERI E SETTIMANALI lotto 2; DEI MERCATI ITTICO E ME.TA lotto 3**

Si comunica che al punto 4 sottopunto 4.2 ultimo capoverso del disciplinare di gara, è erroneamente stato trascritto l’importo del lotto 3 in € 150.000,00 anziché € 160.000,00 come corretto.

Pertanto si rettifica l’importo come di seguito:

€ 160.000,00 + 60.000,00 opzione di proroga per il lotto 3 € 220.000,00.

Il RUP  
Arch. Egidio Durante

*Il presente avviso è stato pubblicato il*